



Resposta ao Requerimento nº 915/2023

Autoria: MÔNICA MORANDI

Assunto: *Reitera Requerimento nº 736/2023 – Transmissão de Licitações.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de julho de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 076/2023

Da: Secretaria de Licitações

Para: SG/Departamento de Assuntos Institucionais

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 915/2023

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento de Assuntos Institucionais por meio da Comunicação Interna nº 1.002/2023 – DAI/SG, a qual reitera a Requisição Nº 736/2023 – Transmissão de Licitações, visando à formulação de resposta ao Requerimento nº 915/2023, de autoria da Vereadora Mônica Morandi, informamos o que segue:

1) Visto que a Lei Municipal Nº 6.430/2023 foi publicada e, segundo resposta mencionada acima, está implementada, as sessões públicas já estão sendo transmitidas ao vivo?

Resposta: Sim, as sessões públicas já estão sendo transmitidas ao vivo.

2) Na afirmativa, qual endereço eletrônico está sendo utilizado para transmissão das licitações?

Resposta: O endereço eletrônico para acompanhamento da transmissão ao vivo das licitações presenciais é disponibilizado no site da Prefeitura de Valinhos, onde são publicados todos os editais de licitações. O caminho para acesso é: <https://www.valinhos.sp.gov.br/> - clicar na aba "EDITAIS E PREGÃO", disponível já na tela inicial da página da Prefeitura. Após, basta selecionar a modalidade da licitação presencial a qual pretende acompanhar, e já encontrará os links disponíveis para acompanhamento de cada certame.

3) Na negativa, por qual motivo? Explane.

Resposta: Prejudicado.

4) A respeito da implementação da nova lei de licitações, quais trâmites foram adotados para sua execução? Qual fase de transição a Secretaria se encontra? Explane.

Resposta: A Prefeitura de Valinhos informa que já se encontra em fase de implantação da Lei 14.133/21 (Nova Lei de Licitações), promovendo a capacitação dos servidores municipais através de cursos e palestras sobre a matéria, além de estar promovendo o treinamento dos servidores em como utilizar os novos sistemas que deverão ser adotados juntamente com a nova



PREFEITURA DE VALINHOS

lei. Ainda, cumpre informar que a Prefeitura vem elaborando as normativas legais para regulamentação da nova lei na esfera municipal, já tendo sido publicado o Decreto nº 11.605, de 26 de abril de 2023, que fixa o regime de transição de que trata o art. 191 da Lei Federal nº 14.133/21.

Valinhos, 17 de julho de 2023.

JOSE AUGUSTO FRANCISCO URBINI:28314285803
JOSE AUGUSTO FRANCISCO URBINI:28314285803
JOSE AUGUSTO FRANCISCO URBINI:28314285803
JOSE AUGUSTO FRANCISCO URBINI:28314285803
JOSÉ AUGUSTO FRANCISCO URBINI
Secretário de Licitações

Assinado digitalmente por JOSE AUGUSTO FRANCISCO URBINI:28314285803
ND: C=BR; O=CP-Brasil; OU=Presencial; OU=1306050300187; OU=Secretaria de Receita Federal do Brasil - RFB; OU=RFB s-CPF A3; OU=(sem branco); CN=JOSE AUGUSTO FRANCISCO URBINI:28314285803
Razão: Sou o autor deste documento
Localização:
Data: 2023.07.17 15:45:29-03'00'
Foxit PDF Reader Versão 12.1.2